



С новым 2023 годом
и Рождеством!

Новые грани творчества и вдохновения: как нас удивляли мастерицы в 2022 году

*Знаковым мероприятием в конце декабря стало подведение итогов на торжественном закрытии
Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России.*



В атмосфере теплое творческого общения местные мастерицы и любители народного искусства провели замечательный зимний вечер. Под зазорные мелодии русских народных наигрышей гармониста Александра Денисенко гостей праздника встречали и угощали горячим чаем, пирогами солистки вокального ансамбля «Лада».

В малом зале состоялась официальная часть мероприятия, где были подведены итоги уходящего года. Участников приветствовала Наталья Уколова, заместитель главы района – управляющая делами. Наталья Михайловна особо отметила неоценимый вклад мастеров в сохранение культурного наследия, популяризацию древних традиций и разных видов творчества.

– Сегодня в этом уютном зале собрались самые талантливые люди нашего района, – отметила Наталья Михайловна. – Вы сохраняете народные традиции, передаете свое мастерство детям, помогаете нам вернуться к истокам, помнить и знать историю. Закрытие проходит символически. Ведь впереди еще много работы, планов и событий.

В Год культурного наследия народов России сделано немало – прошли район-

ные выставки декоративно-прикладного искусства, занятия в творческих кружках для детей и взрослых, мастер-классы, конкурсы, экскурсии и масштабные фестивали. Мастерицы и мастера со всего района представляли свои творческие работы, выполненные в разных техниках. Мы любовались картинами, вышитыми бисером, нитками, гладью, удивлялись разнообразию красок на покрывалах и подушечках в стиле пэчворк, учились у рукодельниц шить и вязать, узнавали о почти забытых видах рукоделия и увлечениях наших бабушек.

– В 2022 году значимыми стали выставки художественных промыслов «Земля умелых мастеров», приуроченные к празднованию Дня рождения Тюменской области, а также районные мероприятия – «Душечка-подушечка», «Кукла Пасхальница», – рассказала ведущая праздника Анжелика Шумилина. – Мастерицы организовали персональные выставки-продажи своих работ, охотно делились секретами своих увлечений. Прошли народные гуляния «Боярыня Масленица», «Богородская ярмарка». Масштабным для нас является проект «Богородский ковер», приуроченный к 100-летию юбилею нашего района. Рукодельницы из разных поселений и всех возрастов принимают участие в этом

проекте – вяжут крючком и спицами небольшие коврики, кружочки. Затем из отдельных частей сложится большой ковер.

В этом году на территории Бердюжского района открылись новые туристические маршруты – проходили экскурсии в Истошино, Окунево. В Пеганово состоялся большой фестиваль народного творчества «Пегановская уха», который объединил мастеров из других районов нашего и соседних регионов.

Большая работа проводится в учреждениях культуры по сохранению народного творчества среди детей и подростков – они с удовольствием принимают участие в фольклорных программах, мастер-классах, выставках, мероприятиях проекта «Культуриум и мы», отправляя работы на конкурсы областного и всероссийского уровней. Юные рукодельницы из кружка Натальи Игнатьевой «Сувенир» участвовали в областном национальном онлайн-фестивале – конкурсе «Фантазия» и завоевывали дипломы победителей. Еще одним запоминающимся событием года стало участие нашего юного гармониста Александра Денисенко в областном фестивале гармонистов «ГАРМОНИЯ». На муниципальном этапе Александр завоевал диплом третьей степени, а на заключительном, региональном этапе удостоен от членов

жюри «Специального приза», как самый юный участник, и памятного подарка.

После официальной части все смогли поучаствовать в интересных мастер-классах. Татьяна Лисина научила всех делать новогодний букет из конфет, а Ольга Рогова – рисовать витражными красками. С Натальей Игнатьевой рукодельницы смогли из кусочков ткани сделать, а точнее скрутить куклу своими руками. Об истории ткачества рассказывали рукодельницы из Уктуза – Елена Кикина и Ирина Берлина. На этих площадках можно было попробовать ткать ковер и плести пояса.

В выставочном зале мы посетили экспозицию изделий местных мастеров, которая поражает своей красотой и изяществом. Здесь же участники праздника смогли посмотреть увлекательную онлайн-выставку «Душечка-подушечка».

Мероприятие завершилось торжественным награждением творческих, увлеченных людей, активных участников культурной жизни района, рукодельниц и мастеров. Уверена, они будут удивлять и радовать нас всегда своими работами, открытиями и вдохновением, будут учить рукоделию молодое поколение и передавать им знания о старинных ремеслах.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

**Уважаемые жители Уральского федерального округа!
Дорогие друзья!**

Наступает новый 2023 год. Для каждого из нас это волнительный миг. Мы подводим итоги и строим планы. Говорим добрые слова своим близким и вместе мечтаем о будущем.

Уходящий год изменил наше восприятие привычных вещей. Побудил искать нестандартные решения. Испытывая на прочность, объединил нас, сделал сильными и сплоченными. Научил правильно использовать наши силы и возможности. Решать сложные задачи. И, несмотря ни на что, двигаться вперед - к намеченным целям.

Минувший год напомнил нам о главных в жизни вещах. О чести и совести. О долге и ответственности. Любви и верности своей стране. Все это мы смогли проявить в полной мере, а значит, удача и успех всегда будут на нашей стороне.

Дорогие земляки!

Пусть 2023 год приумножит все хорошее. Исполнит самые смелые планы и подарит как можно больше позитивных эмоций. Пусть счастье и любовь придут в каждый дом, в каждую семью! Здоровья и благополучия вам и вашим близким!

С новым годом, друзья!

**Владимир ЯКУШЕВ,
полномочный представитель Президента России
в Уральском федеральном округе**

Дорогие земляки!

Сибирские морозы неуклонно приближают нас к самому теплomu и любимому торжеству – встрече Нового года.

Среди добрых традиций этого праздника – подвести итоги года уходящего и загадать исполнения желаний в наступающем.

У тюменцев в завершение 2022 года есть повод для гордости. Многие земляки добились значительных успехов в жизни, труде и творчестве. Прославили регион, доказали, что здесь живут настоящие мастера своего дела.

Тюменская область сохранила лидирующие позиции по темпам ввода жилья в УрФО. Традиционный нефтегазовый форум TNF получил федеральный статус. Аграрии собрали достойный урожай, а в Исетском районе открылся крупнейший в России репродуктор индейки. Тюменцы разработали самый легкий пинцет в мировой нейрохирургии. Мы приняли финал всероссийского конкурса «Учитель года». Приступил к работе центр «Новое поколение». Добились признания наши вузы и театральные деятели, а фестиваль «Лето в Тобольском кремле» признан одним из лучших туристических событий в стране. И это лишь малая часть достижений и открытий, которые мы с вами сделали в уходящем году.

Главная же ценность этого года – объединение всего нашего общества, всплеск инициатив общественных организаций и неравнодушных граждан, активизация волонтерской деятельности и все ради одной цели – принести пользу родной стране, своим согражданам, нашей армии. Спасибо вам за любовь к Отечеству, желание быть вместе и в дни победных торжеств, и в сложные времена!

Пусть наступающий год будет успешным и плодотворным, наполнит жизнь радостью, благополучием и удачей, поддержкой друзей и близких, обеспечит стабильность и процветание.

Дорогие земляки, искренне желаю здоровья и счастья, победы и мирного неба, новогоднего настроения и оптимизма!

**Александр МООР,
губернатор Тюменской области**

Уважаемые жители Бердюжского района!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходящий год был не самым простым для нас всех, серьезные испытания он внес в нашу жизнь. Но в любые времена есть повод, чтобы проводить завершающийся год с благодарностью, вспомнить о ярких и радостных моментах, которые были в нем, несмотря ни на что. Встречая новый год, мы хотим оставить в старом все проблемы, печали и заботы, а с собой забрать хорошее настроение, победы и достижения. Мы строим планы на будущее, ставим перед собой цели, к которым будем стремиться.

Пусть Новый 2023 год принесет в каждый дом, в каждую семью здоровье, любовь и счастье, подарит всем радость жизни, мир и благополучие, станет для нас счастливым временем новых идей, знаковых событий и добрых перемен. Пусть желания, загаданные в новогоднюю ночь, обязательно сбудутся и пусть всегда будет место для новой мечты!

**Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района**

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с самыми долгожданными зимними праздниками - с Новым 2023 годом и Рождеством Христовым!

Уходящий 2022 год был очень непростым для каждого из нас и для всей России в целом. Каждый из нас осознает, что только от нашего единства и понимания правильности решений нашего Правительства зависит будущее страны. В эти предновогодние дни как-то по-особенному верится в то, что наш мир должен стать лучше, добрее, что счастье и успех непременно придут в каждый дом и в каждую семью.

Пусть Новый Год поможет в исполнении самой заветной мечты, укрепит веру в будущее, пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всем! С новым годом! Счастья, мира и благополучия вам и вашим семьям!

**Владимир УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член депутатской фракции «Единая Россия»**



НАВСТРЕЧУ ПРАЗДНИКУ

Ребята получили подарки от Деда Мороза

Накануне новогодних праздников в комплексном центре социального обслуживания для ребят из многодетных семей прошли мастер-классы, акции и конкурсы.

– Традиционно в преддверии Нового года у нас проходят мероприятия, которые организует тюменское отделение Российского детского фонда, – рассказывает Елена Стельмах, специалист КЦСОН по работе с семьей. – В декабре ребята активно участвовали в муниципальном этапе конкурсов «Новогодняя открытка Деду Морозу и Снегурочке» и «Новогодняя поделка». Дети увлеченно рисовали, делали поделки. Один из мастер-классов для них провела наш серебряный волонтер Татьяна Тоболкина. Они вместе мастерили мягких зайчиков – символ наступающего 2023 года.

На днях в комплексном центре подвели итоги еще одной значимой акции – «Письмо Деду Морозу». Ребята из многодетных семей, где воспитывается четверо и более детей, принимали в ней участие. Главная цель акции, которую ежегодно проводит Российский детский фонд, – осуществить детские новогодние мечты, сделать праздник для



У ребят накануне Нового года исполнились мечты - им пришли подарки от Деда Мороза

малышей волшебным и незабываемым.

– Десять ребят из разных поселений нашего района в возрасте от семи до пятнадцати лет – активные участники школьных и районных мероприятий, олимпиад – писали письма Деду Морозу, красочно их оформляли, – добавляет Елена Владимировна. – И

вот накануне праздников дети получили свои заветные подарки. Для них это стало настоящим сюрпризом, они не ожидали, что их желания могут так быстро исполниться. Кто-то мечтал о теплом зимнем костюме, а кто-то о новом велосипеде, большой машинке или кукле, у ребят постарше тоже сбылись желания – им

пришли в подарок смартфон или планшет. Девчонки и мальчишки с радостью фотографировались на память и счастливые покидали наш комплексный центр. Эти новогодние праздники им точно запомнятся надолго!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото из архива комплексного центра

ИЗ ПИСЕМ

Спасибо врачам за нелегкий труд

Накануне новогодних праздников Валентина Федоровна Кутырева из деревни Кутырево спешит поблагодарить докторов Бердюжской районной больницы.

По состоянию здоровья Валентине Федоровне раз в полгода требуется проходить лечение в стационаре поликлиники. Она всегда отмечает, как профессионально работают доктора, как внимательны они к пациентам. Вот что она пишет в своем письме в редакцию:

«От всего сердца хочу выразить слова благодарности лечащему врачу Алексею Геннадьевичу Ташланову, всем медсестрам и санитарочкам, работникам хирургического отделения за ваш нелегкий труд. Спасибо вам за профессионализм, поддержку, чуткое и внимательное отношение к больным. Это огромное счастье, что такие компетентные, умелые и неравнодушные люди работают именно там, где они больше всего нужны. Ваши терпение, отзывчивость, забота и внимательное отношение лечат лучше медицинских процедур. Поздравляю вас с наступающим Новым годом, желаю вам крепкого здоровья, долгих счастливых лет жизни и всего самого доброго».

Юлия МИХАЙЛОВА

"НОВАЯ ЖИЗНЬ"
30 декабря 2022 года 3 стр.

Программы ТВ

График работы почты в праздники

График работы почтовых отделений Тюменской области изменится в новогодние праздники. Выходными станут 1, 2 и 7 января – почтальоны не будут разносить почтовые отправления и периодические печатные издания, а пенсии доставят по графику, согласованному с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ.

31 декабря отделения Почты России будут работать на час меньше.

3, 4, 5, 6, 8 и 9 января все почтовые отделения перейдут на обычный режим работы, сообщает управление Федеральной почтовой связи Тюменской области.

Уточнить актуальное расписание работы или найти на карте ближайший открытый почтовый офис можно на сайте или в мобильном приложении компании.

Пресс-служба Почты России

Мусор будут вывозить в штатном режиме

Специалисты отрасли ожидают традиционное для этого сезона увеличение объемов твердых коммунальных отходов.

Работники системы обращения с ТКО готовятся к сбору отходов по привычному для жителей региона графику: без перерыва на выходные дни. Усилят работу и службы регопера – они будут осуществлять контроль за наполнением контейнерных площадок и работой транспортировщиков. Все содержимое контейнеров с площадок в период длительных выходных поступит для обработки на мусоросортировочные заводы в Тюмени, Тобольске и Ишиме – предприятия также продолжат работу в ежесдневном режиме. – В случае возникновения вопросов, касающихся услуги по обращению с коммунальными отходами, потребители в

любой день смогут обратиться за консультацией к нашим специалистам по телефону горячей линии: 8-800-250-73-26. Обращаем внимание, что с первого января единая диспетчерская служба ТЭО будет работать по новому графику – с 7 до 20 часов, – сообщили в управлении по связям с общественностью ООО «ТЭО».

В компании подчеркнули, что в праздничные дни просят жителей региона не оставлять личные автомобили у контейнерных площадок, а при парковке во дворах также учитывать возможности для движения и маневрирования крупногабаритных мусоровозов. Затормозить в дворах способны не только мешать вывозу мусора или уборке прилегающей территории коммунальными службами, но и омрачить праздничное настроение неопрятным видом двора.

Пресс-служба ООО «ТЭО»

Федеральные выплаты - в режиме одного «окна»

На сайте Пенсионного фонда России открыт новый раздел о Социальном фонде России, который начнет работу с 1 января 2023 года.

Объединение Пенсионного фонда и Фонда социального страхования упростит получение мер социальной поддержки – все федеральные выплаты можно будет получать в режиме «одного окна». Объединение предусматривает полную преемственность всех выплат, услуг и обязательств, которые сегодня есть в компетенции двух фондов. Это значит, что все услуги или сведения, которые сейчас предоставляют ПФР и ФСС, с нового года после объединения структур можно будет получить в прежнем порядке.

В то же время ПФР снизит административную нагрузку на бизнес и расширит количество категорий россиян, обеспеченных государственным социальным страхованием. Количество электронных сервисов для граждан будет увеличено, семьи с детьми и беременные женщины

начнут получать единое пособие, прием отчетности от страхователей будет проводиться по новой форме.

С 1 января 2023 года прием граждан СФР будет осуществляться в единых офисах клиентского обслуживания, которые расположены по указанным адресам. Многие из этих офисов уже работают в пилотном режиме. В перспективе все федеральные меры социальной поддержки можно будет оформить по единому запросу. Пенсионеры, семьи с детьми, инвалиды смогут обращаться туда, куда удобно – в ближайший офис единого фонда или МФЦ.

Пенсионный фонд России за более чем 30-летнюю историю пережил сложную трансформацию. Из организации, отвечающей только за финансирование пенсий, стал мощнейшим социальным институтом, поддерживающим человека в течение всей жизни с момента рождения. И объединение ПФР и ФСС в 2023 году – это нужный и закономерный шаг.

Пресс-служба ОПФР по Тюменской области



Уважаемые предприниматели, самозанятые граждане!

В канун приближающегося Нового 2023 года хочется вам пожелать финансовой стабильности, чтобы все ваши желания были реализованы беспрепятственно и удача сопутствовала вам во всех ваших делах, семейного благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Чтобы Новый год принес вам огромный заряд бодрости, крепкого здоровья, оптимизма. Всего вам доброго и хорошего в Новом году! Мира и процветания!

С уважением - администрация Бердюжского муниципального района

Поздравляем!
с днем рождения **Галину Макаровну ИВАНОВУ!**
Тебе, как мамочке, спасибо!
Тебе, как бабушке, респект!
Такой веселой и красивой
Ни у кого на свете нет.
Мы с днем рождения
поздравляем,
Желаем счастья на года,
Тебя, родная, обнимаем,
Ты только с нами будь всегда.
С любовью - твои родные

ЗАКУПАЕМ МЯСО:
говядину и баранину.
Дорого.
Тел.: 8-963-006-25-75,
8-951-263-25-60, 8-963-003-83-43.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день.
☎ 89136020449.

РЕМОНТ холодильников
и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого. Колем сами.
Тел.: 8-912-523-15-77,
8-909-722-79-17.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух.
Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 25%.
Тел.: 8 913 988 69 37

Требуется сиделка.
Тел.: 8-902-623-98-68.

ЗАКУПАЕМ КРС, свинину,
баранину. **ДОРОГО!**
Закупаем вынужденный
забой. Т.: 8-982-808-30-89,
8-908-004-91-18.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки.
Телефоны:
8-919-596-63-13,
8-908-830-75-51.

ПРОДАМ
дрова колотые.
Т.: 8-950-481-05-64.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого. Колем сами.
Т.: 8-932-313-54-10,
8-908-001-29-29.

РЕМОНТ холодильников,
стиральных машин-автоматов.
Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

Редакция газеты «Новая жизнь» готова предоставить вам платную площадь для размещения вашей рекламы.

ОБРАЩАТЬСЯ:

с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9
Т.: 2-24-43 (рекламный отдел)

Email: b34554@mail.ru novayagizn@yandex.ru

КАК ПРАВИЛЬНО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ МАСКАМИ

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ
ОДНОРАЗОВОЙ МЕДИЦИНСКОЙ МАСКИ



ЗАКРЕПИТЕ МАСКУ ТАК, ЧТОБЫ ОНА ПЛОТНО ЗАКРЫВАЛА РОТ, НОС И ПОДБОРОДОК



НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ МАСКУ БОЛЕЕ 2-3 ЧАСОВ



ИСПОЛЬЗОВАННУЮ МАСКУ ПОМЕСТИТЕ В ОТДЕЛЬНЫЙ ПАКЕТ, ГЕРМЕТИЧНО ЗАКРОЙТЕ И ВЫБРОСИТЕ В МУСОРНОЕ ВЕДРО

ВАЖНО! ОДНОРАЗОВЫЕ МЕДИЦИНСКИЕ МАСКИ НЕ ПОДЛЕЖАТ ПОВТОРНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ И КАКОЙ-ЛИБО ОБРАБОТКЕ

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ
МНОГОРАЗОВОЙ МАСКИ

ЗАКРЕПИТЕ МАСКУ ТАК, ЧТОБЫ ОНА ПЛОТНО ЗАКРЫВАЛА РОТ, НОС И ПОДБОРОДОК

НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ МАСКУ БОЛЕЕ 2-3 ЧАСОВ

ПОСТИРАЙТЕ МАСКУ С МЫЛОМ ИЛИ МОЮЩИМ СРЕДСТВОМ

ОБРАБОТАЙТЕ С ПОМОЩЬЮ ПАРОГЕНЕРАТОРА ИЛИ УТЮГА С ФУНКЦИЕЙ ПОДАЧИ ПАРА

ПОГЛАДЬТЕ ГОРЯЧИМ УТЮГОМ, БЕЗ ФУНКЦИИ ПОДАЧИ ПАРА, ЧТОБЫ МАСКА НЕ БЫЛА ВЛАЖНОЙ

ВАЖНО! МНОГОРАЗОВЫЕ МАСКИ МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПОВТОРНО ТОЛЬКО ПОСЛЕ ОБРАБОТКИ



МАСКУ СЛЕДУЕТ НАДЕВАТЬ В МЕСТАХ МАССОВОГО СКОПЛЕНИЯ ЛЮДЕЙ (В ПОМЕЩЕНИИ ИЛИ ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ)

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
по общественным связям,
коммуникациям и молодежной политике
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс
издания
54335.

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.
Объем - 1 печатный лист. Тираж 1237. Заказ 104. Цена договорная.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.
Сдано в печать: по графику 29.12.2022 г. в 11-00, факт. - 29.12.2022 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.12.2022 г.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.